

Москва

Центр. театр кукол

Гастроли в Индию

## Театр едет в Индию

В Индию вчера во второй раз поехали артисты Центрального театра кукол, руководимого С. Образцовым. Они познакомят друзей с двумя спектаклями, которые повсюду идут с неизменным успехом. Это «Необыкновенный концерт», объехавший весь мир, причем его ведущий — конферансье Апломбов говорит со зрителями во всех странах на их языках. Второй спектакль — «Волшебная лампа Аладдина», адресованный юным зрителям. Гастроли продлятся до 20 октября.

(ТАСС).

\* 2 СЕН 1988

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА  
г. Москва